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W niniejszym schemacie oceniania zadan otwartych sa prezentowane przykiadowe poprawne odpowiedzi.
W tego typu zadaniach nalezy rdwniez uzna¢ odpowiedzi ucznia, jesli sa inaczej stormufowane, ale ich sens
jest zgodny z podanym schematem, oraz inne poprawne odpowiedzi w nim nieprzewidziane.

Zadania zamkniete
z:; 1. 12 (3 |4 |5 |6.|7 |8 |9 (10./11.|12.(13.{14.{15.{16.|17. |18.|19.|20.|21.|22.|23. 2&]
cdn.ACBCCBAABCDCABABCCBBACBDI
Za kazda poprawna odpowiedz zdajacy otrzymuje 1 punkt.
Zadania otwarte
Numer
zadania Modelowe etapy rozwiazywania zadania Liczba punktow
25. Postep: 1 pkt
obliczenie A = —-23 i stwierdzenie, Ze A <= 0ia <0
lub obliczenie A = —23 i naszkicowanie wykresu
Rozwiazanie bezbiedne: 2 pkt
sformutowanie odpowiedzi, Ze rozwigzaniem jest zbior liczb rzeczywi-
stych
26. Postep: 1 pkt
podstawienie x — -2 i otrzymanie réwnania: 2(k + 2) +22=0
Rozwiazanie bezbiedne: 2 pkt
podanie rozwiazania rownania: k =13
27. Postep: 1 pkt
skorzystanie z wiasnosci prostych rownolegtych przecietych trzecia
prosta oraz z warunkoéw zadania (dwusieczne katow ostrych):
|-tACD| = |<CAB| = |<CAD|
|<BDC| = |<DBA| = |<DBC|
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Numer
zadania

Modelowe etapy rozwiazywania zadania

Liczba punktéw

Rozwiazanie bezbledne:
wyciagniecie wnioskow, Ze tréjkaty ADC i BCD sa rownoramienne
i|AD| =|pC| = |BC|

2 pkt

28.

Postep:
wykonanie poprawnego rysunku i obliczenie diugosci
przeciwprostokatnej

5

d=— n5

1 pkt

Rozwiazanie bezbledne:
obliczenie: cosa = e

2 pkt

29.

Postep:

n+rn==8
zapisanie warunkow na stycznos¢ okregow: 1'1 ‘ J'z 2
1 2=

1 pkt

Rozwigzanie bezbledne:
rozwigzanie ukfadu rownan: r,=5cm, r,=3cm

2 pkt

30.

Postep:
wyznaczenie wspoirzednych srodka boku AC, § = (2, 1) i wspotczynnika

kierunkowego prostej AC, a=3

1 pkt

Rozwiazanie bezbledne:

wyznaczenie rownania symetralnej boku AC: y = L 1

—X 4=
3 3

2 pkt

31.

Postep:
utworzenie modelu matematycznego: kolejne ilosci zadan tworza ciag
arytmetyczny, gdziea,=5,r =2

1 pkt

Istotny postep:

zastosowanie Wzoru na sume ciagu arytmetycznego
(a,+a,)n (5+5+(n-1)-2)n

=T 2

2 pkt

Pokonanie zasadniczych trudnosci:
zapisanie nieréwnosci n? + 4n = 480 i jej rozwiazanie

3 pkt

Rozwiazanie bezbledne:
uwzglednienie, ze n jest liczba naturalna i zapisanie poprawnej odpowiedzi:
Liczba rozwiazanych przez ucznia zadan przekroczy 480 w 21. tygodniu.

a pkt
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Numer
zadania Modelowe etapy rozwiazywania zadania Liczba punktow
32. Postep: 1 pkt
oznaczenie diugosci przekatnej podstawy: H + 4, diugosci przekatnej
graniastostupa: H + 8, gdzie H to diugos¢ wysokosci graniastosiupa
Istotny postep: 2 pkt
zauwazenie, e trojkat utworzony przez krawedz boczna, przekatna
podstawy i przekatna graniastosiupa jest trojkatem prostokatnym
izapisanie réwnania: (H + 4)° + H* = (H + 8)’
Pokonanie zasadniczych trudnosci: 3 pkt
przeksztaicenie réwnania do postaci: H2 —-8H—-48=0
Rozwiazanie prawie catkowite: 4 pkt
rozwiazanie réwnania: H =12 (drugi pierwiastek cdrzucamy)
Rozwigzanie bezbtedne: 5 pkt
obliczenie wartosci sinusa kata pomiedzy przekatna graniastostupa
a plaszczyzna podstawy: %
33. Postep: 1 pkt
utworzenie modelu matematycznego i wprowadzenie oznaczen:
V - pojemnos¢ samochodu
X - czas, po ktérym ojciec sam zataduje samochod
X +5 - czas, po ktérym syn sam zataduje samochod
Istotny postep: 2 pkt
4 4 %
ufozenie rownania: — + —— = —
X x+5 6
Pokonanie zasadniczych trudnosci: 3 pkt
przeksztalcenie rownania do postaci: x> —-7x ~30=0
Rozwiazanie prawie catkowite: 5 pkt (4 pkt, jesli
rozwiazanie rownania kwadratowego: x =10 lub x=-3 pojawia sie bledy
uwzglednienie warunku x =0 i wybranie wiasciwej odpowiedzi x =10 rachunkowe badz
nieuwzgledniono
warunku zadania)
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